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RENG A FÖLD.
Hosszabb idő óla a vi ég minden 

tájékéról földrengéseket jele itenek 
kisebb-nagyobb mér:ékben és az új­
ságok szenzáció rovatai nap nép 
után elénk térjék e oorzalmas rész­
leteket. Rang a föld és nyomában 
házak, paloták dűlnek össze, embti 
rek marannak a romok alatt és a 
fájdalom, borzalom és kínszenvedés 
kiáltása hangzik a szerencsétlenség 
helyén. Reng a föld . . .

Mintha a poklok minden ördöge 
szövetkezett volna e föld lakói eilen, 
hegy az egyik véres borzalom, a v* 
lég hé ború után, ránkzudits* a másik 
fcorzeltmt, mely ismét csak ember­
áldozatot teiván. Reng a f old . . . Vagy 
mintha isteni figy eimezetés lenne ez 
a sok földrendés, hogy észretf rjen 
már végre-valahára az az erkölcsei 
ben meglazult éi modern romioUsá 
gábao határokat nem ismerő, teke 
vesztett emberiség, «mely az u ófcbi 
években már őzt hi te gőgös felfu 
valkodottságában, hogy rir.cr többé 
szüksége az 1 tenre, csupán a pénzre, 
»z eranyborura, amellyel mindent 
megvásárolhat magának, amire szük­
sége van.

De a föld megrendült szerte a 
világ minden részén és ez emlékez­
tetheti tz elvakultakat arra, hogy 
semmit sem tudnak a kozmikus lét 
titkaiból, de van valaki felettük, aki 
mindent tud és akinek további aka­
ratától és irányításától függ a bűnös, 
vén Föld sorsa.

Reng a föld ... És a katasztrófa 
most eljött Magyarország földjére is, 
hogy újabb próbára tegye a renge­
teg megpróbáltatáson keresztülment 
nemzetet. Nap-nap után újabb föld­
rengéseket jelentenek Magyarország 
területéről és lehet, hogy a Teremtő 
megszán bennünket, szegény nyo­
morgó és küzdő magyarokat, és el­
viszi tőlünk a katasztrófát.

Ds ezekben a pillanatokban nagy 
hitre és bizalomra volna szükség és 
nem széthúzásra, gyűlölködésre, mely 
még jobban meglazítja az erkölcsi 
alapot és lerombolja a társadalom és 
a tekintély tiszteletét. Hinni kellene 1 
Erősen hinni Istenben, Magyarország 
feltámadásában és abban, hogy gyarló 
emberi erőnkkel képesek lestünk to­
vább folytatni a munkát a haza és az 
egyén boldogulása érdekében. De 
kbiek van roa már hite ? Fásult kö­
zöny, romlás, erkölcsi zttllöttség, fertő 
és üzlet mindenütt, emerre a mai 
„modere" ember szeme ellát, tit a

támadás . . , Csak ez van. Mindenüti 
az pusztít és győz.

öz emberiség a bűn féltőjében 
tobzódik. Ember, ember ellen, nem­
zet, nemzet ellen feni a fogat 
élesíti fegyverei!. Az igazság meg 
g>alázva hever a föld pinában.

Az önzés nem ismer sem Lttnl 
sem eraólc, ö , leiipor mindent, ami 
útját állja.

Pedig reng a fö d ... és itt lenne 
az id eie, h.-gy mea cu pát mor.no v* 
magába szálljon a bűnös emberiség ?

Dr. Tóth Károly halálos szerencsétlensége.
Dr Tóth Károlyt, a szegedi egye­

tem rektorát, Bícsbcdrog vtn., bi 
zoltsdgi tagját szombaton déli órák 
ben heiáios kimenete: ü r.zencsetlen- 
ság érte, A leluon a Wurm-

u cai nwgUiónál halálra gátolta a 
villamos s azonnal a kórházba szál­
lították, ahol anélkül, hogy magához 
tért vo na este 6 órakor belehalt sé­
rüléseibe.

A belügyminiszter bejelentette Bajaszentistván és 
Szeretnie átcsatolását.

A Ház (szombati ülétén Stcitovazky Béla bolti ?yminfszter 
bajstentette a Himák, bogy a két kösrégát, melyek Baja mellett 
f ikszenek s lehetetlen kő .'igazgatási helyzetien vannak, átcsatolj t 
Bajához illetőleg B csbodrog vármegyéhez. Etzel megs tűnik az 
lehetetlen közigazgatási helyzet, hogy a két község közvetlenül 
Baji mellett fekszik s mégis a kalocsai járáshoz tartozik. Az 
átcsatolást tehát már a legfőbb fórum is magáévá tette.

A szakszervezeti törvény.
A Ház szombati ülésén a belügy­

miniszter bejelentette, hogy a gyüle­
kezési és egyesülési jogról, valamint 
a népjóléti minisztéri um szakszerve­
zeti törvényéről szóló javaslatok ősz 
szel a Ház elé kerülnek. Végre meg­

szűnik tehát az a szakszervezeti 
terror, amely ma a munkásság n un­
kaszabadságát korlátozza, s amelynek 
révén a szakszervezet vezetősége po 
litikai sztrájkokra használta fel a 
munkásságot, saját önző céljaira.

Irattárban rejtegetett fegyverek.
A becsi kommunisták fegyverraktárai.

A legutóbb felfedezett bécsi 
kommunista fegyverraktárt az 
Oesterreihische TVerka nevű ipa­
ri üzem lovéltáiában fedezte 
fel a bécsi rendőrség. Több mint 
150 emberből álló rendőrosztag 
nyomult be az üzem területére, 
azonkívül nagyobb katonai csa­
pat is felvonult a helyszínre, 
hogy & fegyvereket, J esetleges

_____  ____ _________ ___ vörös támadások dacára is e!-
lijtím lefelé, «honnan mát nincs föl- j szál lit hassák.

Man lieber ék, gépfegyverek 
és egyébb felszerelési cikkek 
között néhány ezer acélsisak 
is volt a lefoglalt anyag 
között. A lefoglalt anyagban 
volt 49.000 Arb. manlichtr, 

018 géppuska.
A vörösöknek még mindig 

k. b. 80 ezer fegyverük van, 
különböző helyeken elrejtve.

A rendőrséget névtelen levél 
vezette nyomra.

Rövid táviratok
Budapest, ápr. 21.

Rákospjüoíán nehány iparos 
éjtszakákon át ásatásokat rende­
zett, árpádkori kincseket kutat­
va, de kincsek helyett 550 éves 
temetőre kkantak.

Newyork, ápr. 21.
Az óceáni gőzösöket, egy 

amerikai pénzcsoport fel fogja 
szerelni távlátó készülékekkel 
A pénzcsoport megvette Baird 
tívotiátó találmányát. Az elsőt 
LeviUhánra szerelik lel.

Budapest, ápr. 21.
A kultuszminiszter leiratban: 

megfenyegette a budapesti zsidó 
gimnáziumokat, hogy megvonja 
tőlük a nyilvánossági jogot, ha 
a tanerőket nem részesítik a tik« 
vény es javadalmazásban.

Newyork, április -13.
Azok 6 repülőgépek, melyek pót- 

alkatrészeket vittek Brcmennnek, út­
közben rossz időjárás miatt kényte­
lenek voltak leszálini. Még mindig 
nincs bir srróí, hogy Bremen mikor 
starto hat, Hírek szerint a németek 
visszafelé is Bremennel szándékoz­
nak az óceánon visszerepülni.

Sanghai, ápr. 22.
A nemzeliek és a szovjet csapa­

tok újra fellángolt harcaiban, teg­
napelőtt óriási csata folyt le. Az üt­
közetben íz északi csapatok 50 ezer, 
a déliek 20 ezer embert vesztettek 
Mindkét kormány tiltakozott az ellen 
hogy japán csapatokat küld Kin* 
területére.

Budapest, ápr. 23.
Vasárnap zajlott le az országos 

Tisza István ünnepi lakoma. A la­
komán megjelent a kormányzó ia,. 
valamirt a régi Magyarország sok 
politikuma, továbbá az olasz vendé­
gek is.

Budapest, ápr, 23.
Az egységes párt vasárnap este 

hajókirándulásra vitte az olasz ven­
dégeket Esztergomba. A hajóút egész 
hosszában, minden faluban ünneplő­
be öltözött lakosság tüntetett az ola­
szok mellett. Esztergomban Huszár 
A’adár főispán fogadta áz olaszokat 
majd Serédi hercegprímást látogatták 
meg. A hajó este 7 órákor érkezett 
vissza a • V-.'-i <> i1-»- -í6városba.
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— Ma beszél a p»lgármes­
ter Ma délután 6 órakor tartja 
e Központiban di\ Vojnits Fe­
renc polgármester roppant nagy 
érdeklődéssel várt beszámolóját. 
A beszámoló iránti érdeklődés 
annál természetesebb, mert a 
polgármester jól ismert szónoki 
művészetével az amúgy is érté­
kes gazdag amerikai megfigye­
léseket még lebilincselöbbé tud­
ja tenni. Az előadás meghallga­
tása díjtalan.

Kéziratok.
Vannak kéziratok, szabályos, göi 

bsiyü betűkkel írott kéziratok a me 
ívek még a sok vihart látott littera 
í rámát idorokat, az újságírókat, is 
nevetésre késztetik.

Honfitársam, hogyha az utcín 
jársz, nem lu Ihatod, hogy a tor- I 
zashiju diák, — akivel találkozói, | 
—- nem e ép en Peti fit akarja lepi- j 
•pálni iirai költeményével, amelyn9k 
a elme talán már el Is készült, egy- ! 
szóval minden rendben van, csak 
■meg kell Írni ; nem tudhatod, hogy 
*z elszéntarcu bankflú agyában nem 
•e épen akkor fogamzott meg a 
gyilkos terv, hogy zsarnok főnöké 
nek, a gazembernek, szivét szúrja 
keresztül tolla hegyével ; nem tud­
hatod, a szende bakfis lelkében mi­
lyen ideális érzések du'nak-fulnak, 
amelyek mindenáron papírra kíván­
koznak, hogy azután Így testetöltve, 
egy szép napon a szerkesztőség aj­
taján kopogtassanak be halkan, bá­
tortalanul............

A kegy etlen szerkesztő mint a 
vércse, úgy csap le sas szemeivel a 
remegő újszülöttekre, egy pillanat s 
a megemószthetetleneket máris a 
papírkosárba fullasztotta, az élvez­
hetőket pedig elevenen kezdi bon­
colgatni, trancsirozni, hogy az éhe­
ző olvasóközönségnek gamirozva 
feltálalhassa..!

E sorok írója behunyt szemmel 
belenyúlt a papirkosármorgue ban, 
hogy csak úgy találomra óletrekelt- 
sen néhány elítéltet, még mielőtt a 
krematóriumba kerülnének, Az egyik 
torzszülőtt versike, amelynek feltá­
masztásáért nem tudom hálás lesz e 
mamája : a pofra, aki a világra- 
hozta ? Kezdődik a „verseiet“ a kö­
vetkezőképen :

Könnyezik Isten két szép szem- 
pillája,
Mert látja, mily disznoság uralg 
a világba.
Polgármester, urambátyám nem­
törődöm,
Ugye, ezt nem látja meg ön ?
Az olvasó bizonyára meglátja a 

*?r: >3 látom, úgy látom, ahogyan 
« ; éta elképzelte mélységes elgon- 
dot«, bao : látom a Jóistent, 
•amit» odifetm piroskockás zsekken- 
ddjévéfl törölgeti könnyező szeme 
paláját, nézve • négy dieznoságot, 
•melynek míbetóétél a többi stéfák-

ból sem slsérült megalapítani ; de 
nem ba], a Jóisten ugyia udj& és 
az a fontos, hogy ö tudja. A pol 
gármester pedig jó lest, hogyha vi 
gyár a bőrére, mert ebura fakó, a 
szölőanya nagyon h»regszik reá ; 
jó lesz, hogyha gyerm:kkorára gon 
dől s úgy tart a poétától, mint 

i ahogy gyermekkorában őrizkedett a 
füszfavesszőtőí.

A másik életrekeltett cikk mamája
az isié álótrégya előnyét maga-ztsl 
ja a mű rágya rovására s va'ahogy 
olv sikeresen eszktbalta ör^ze fsre

; mű /ét, hogy minden mondat m ki
; érződik az istálószag.. A b‘k»zdis? 

ibolyail!a<u s hangzik a köre1-erő 
képen : Eln u't a rideg tél, megjött 
i'lato», virágos szfp tavasz, közéig 
a derűs nyár,* majdpedig rátér a 
tárgyra. E; u án következik a tulaj 
dönképeni istálószag. Nihány pesti 
nagysága, egy-egy < x:entrik úrnőt 
kereső milliárdos amerikai miss, 
akinek még sohasem voit alkalma 
élvezni a istálló „odör* ót, vagy a 
kozmopolita, aki hiába járja a vilá•

Vasárnap d. e. lolyt le a vá­
rosi polgári fiúiskolában a cser- 
készfogadalomtétel szép ünnep­
sége, nagyszámú közönség és 
többi cserkész csapatok küldött­
ségei jelenlétében.

Az ünnepségen megjelent Dr 
Gondin Felicián ciszterci r. ta­
nár a város cserkészeinek főpa­
rancsnoka is. Az ünnepség 
Hiszekegy eléneklésével kezdő 
dőlt. Majd felvonult a 22 cser­
kész, akik letelték a fogadalmat. 
Az ünnepi beszédet Heckens- 
hoffer Lázár igazgató mondotta, 
aki magasszárnyalásu beszédé­
ben kiemelte a magyar cs rkész- 
mozgalom szükségességét. „Ti 
őrei vagytok és lesztek az életben 
a magyarságnak - mondotta 
befejezésül - és ne legyen üres

A Bajai Könyvtáregylet szombat 
és vasárnap megtartott estélyéről, me­
lyen a kiváló műkedvelők egy na 
gyón kedves vígjátékot adtak elő, a 
Csirkefogót, a legnagyobb elismerés­
sel kell megemlékeznünk. A kiváló 
rendesés, mely Szilágyi János művé 
szelét dicséri, a kiváló előadás, mely 
színpadra termett szereplők érdeme, 
elsőrangút nyújtott a közönségnek. 
Szinte nem a szokásos műkedvelői 
kritikák keretébe tartozik a róluk való 
megemlékezés.

A zenekar, mely Lovasé Andor 
karnagy vezetése alatt működött 
ugyancsak megérdemel minden di­
cséretet Aránylag kevés próba után

got s nem 'ujja, hogy a tehén a 
tölgyével ,döf e, vagy pedig a szar­
ván fejik ki a haboskávét, bizonyá­
ra élvezettel olvasna a cikket, mert 
» vonzó i x:entrikus, — hogy is 
mondtam .illa cremege“ feltétlenül 
kierr ódik belőle. Bony sóit q ű mai 
y rense I

Mego ülitek még egy tudósítást, 
amely mm hozzánk érkézéit, ha­
nem éveKkel ezelőtt, küldte be egyik 
közellévő laptársunknak, agiiis tudó 
siti ja, Hí jól emlékszem, annakide­
jén valamelyik pesti lap le is közöl­
te, A tudósítás rövid tail űma majd­
nem F-zoszerint ez, hogy egy ve­
szett! u ya megmarta a város egyik 
erdemss polgárát X J. volt képvise­
lő *

Most pedig, mint újdonsült fi «tal­
ánya, én is zaverban vagyok nem 
uio:n, hogy milyen nevet adjak ■ 

huszon'uíencedik gyermekemnek, 
mert hif-ba nehezebb az újszülött­
nek megfelelő nevet adni mint a 
vilrgrahozni. Felkérem a Főszer 
kesztő urat, legyen ő a kereszta 
nya, az olvasok pedig Ítéljék meg, 
hogy szép nevet adott e gyerme 
kemnek, amelyről azt sem tudom, 
hogy fiú e, vagy leány ?

szó a ma leteendő fogadalom, 
hanem legyen kezdete egy jobb 
életnek. Jó munkát!“

A beszéd után Bujái József 
parancsnok kivette a cserkészek 
hol a fogadalmit, majd a jel­
vények átadásával Őket cserké­
szekké avatta

A szép műsort szavalatok 
tarkították, mely Himnusz sza­
vaival befejeződött. Dr Gondán 
Felieián főparancsnok megláto­
gatta ezután a polgári iskola 
csekészeit, a „567. Mészáros 
Lázár“ csapatot otthonában,ahol 
őrömmel értesítette őket, hogy 
kapnak a kerülettől egy nagy 
sátrat. Több utasítás után a cser­
készek háromszoros „Huj huj 
hajrá“ - val búcsúztak el a fő- 
parancsn klói,

szépet nj ujtott.
A szereplők közül ki kell emelnünk 

Éber Erzsikét, «ki Albertiné szerepé­
ben kitünően alaki tolta a „házisár­
kányt*. Nagyon kedves volt Franck 
I:u Gedeon Ilonkája. Rutinirozott já­
téka sok tapsot aratott. Behavecz 
Lusi tornatanárnője, Gundelfingen 
Magda Katija szintén jó volt. Diera 
Manci Macája a féltékeny kis gim­
nazista lány, igazán dicséretes volt. 
A félti ixereplők egytől-egyig elsőrangú 
volt. Kiemetendők Karsay István, 
Zatykó Ferenc, Jurisits István és 
Nagy János.

Kedden déleién 3-kor ifjúsági elő­
adásban megy a darab.

Vak gyermekek feltétele.
A Vakok J zsef Nádor Kir. Qrsz 

Intézete (röviden Vakok Országos In- 
tízet#) VII., htván ut 95. a folyó 
iskolai év végével megüresedő he­
lyekre több szemevilagát veszített 
gyermeket felvesz. Felvételüket kér­
hetik a szülők minden olyan vak 
gyermeknek, aki bétöltölt 5 éves. 
korát elérte es a 10 éves korhatár! 
lul nem haladta. 14 éves korig fel­
vitelnek az olyan viitg alan gyerme­
kek, akik t«ru máuyaik végzése so­
rén veszítették el látóképességükcL 
Igazolt szegénység alapján n gyer­
mekek felveiele és neveiés-oktatáse, 
vallásfelekezet! ós nemre való tekin­
tet nélkül, ingyenes. Az igazgatóság 
felkér a müveit és nemesszivü tár­
sadalmat, főképen lelkészeket és ka­
ritativ egyesületeket, legyenek segít­
ségére abban, hogy ano! az ilyen- 
korú normális szellemi képességgel: 
bíró vak gyermekek vtnriak, egy le­
velezőlapon értesítsék, s a?, igazga­
tóság e?en értesítésre megadja e jel­
vételi tudnivalókhoz szükségig kime­
rítő felvilágosítást.

A vakok országos intézete az 
1927—28 évben 220 vak gyerme­
ket részesít nevelís-okiatásban és tö­
rekvése oda irányul, hogv minden- 
ilyen Szerencsé en gyermeket felve­
gyen, s nemcsak a legszükségesebb 
polgári ismeretekre, s különleges írás- 
olvasásra, s egyebekre megtanítja 
őket, hanem valamely, képességeinek 
megfelelő éíeihivaíási pályára is ki­
képezi. Kérvények 1928, május 31 ig 
adandók be az intézet igazgatóságá­
hoz. Bud-pest, 1928. április hó 18 án 
fierodek Karoly igazgató.

— Hazajött a fi ispán. Bisztrai 
Balku Gyula Baja város és Bácsbod- 
rogvármegye főispánja vasárnap ha­
zaérkezett Bajára és ismét megkezdte 
hivatalos működésit amiben eddig 
dr Puskás Dezső alpolgármester he­
lyettesítette. A főispán aki Ameri­
kába történt távozása óta tegnap 
volt először idehaza, már a bajai 
könyvtáregyesület vasárnap délutáni 
előadását megtekintette dr Vojnits 
Ferenc polgármesterrel együtt.

— Kép a vásárról. A kedvező 
tavaszi idő következtében a tegnapi 
vásár képe élénk volt. A kínálat és 
a felhajtás úgyszintén az árultírakás 
kielégítőnek minősíthető. A vétel 
azonban a kirakóvásárban mindezek 
elten éré csekély volt. Az állatvásár 
képe viszont annál jobb eredményt 
mutat. Elkelt a vásár tartama alatt 
213 ló, 201 szarvasmarha, 623 ser­
tés, 109 juh, 4 kecske és 1 szamár. 
Lopás a vásárban egyáltalán, nun 
történt. A rendőrség megtette szük­
séges Intézkedéseket és éjjel az eaász 
városba«, főként a vásár környék*»-., 
rssxiát tartottak. Előállítás szőniaa. 
nem fordult M.

Cserkészfogadalomtétel a polgári fiú iskolában.

Bajai Könyvtáregylet estélye.
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~~ M v,z AX flyfördán köztleztvl 
«•Wk részére felajánlott kedvez 

' *ér»y- H*viz fJrdS igazgatósága az 
áilamvasuti igazolványos tisztviselők 
da családtagjai részére kedvezményt 
nyújt május 1 tői junius 8 ig és 
súg 26 szept. 30 ig. A<ik egv ágyas 
szobát- 7.20-at, akik ptdig 2 ágyas 
szobát igényeinek 6 pengőt fizetnek.

— Kézlmunkaklailit-ia a zárdá­
ban. A bajai Oltáregylet vasárnap 
egész napon át tartotta művészi 
hézimunkakiáílitását : Miasszonyunk 
ról nevezett bkoh nő vérek zórdájá 
ban. A szép kiállítás délelőtt 10 ó a 
kor kezdődőit és este G órakor zá 
ruít. Egész napon át rókán látcgit 
Iák a kiállítás termét, amelyen a 

.művészi érzékről tanúskodó, érdekes 
tervezeti! miseruhek, lehelletfmomsá- 
gu szép oltárteritók és egyébb egy­
házi tubák gazdag váltósata mellett,
' gyönyörű cr (k -,s sranykeheiy 
vonla magéra a figyelmet és állan­
dóan sok csőd ilot vonzott szebb­
nél szebb kiállítású tárgyakkal égé 
szcn telefüggesztett helyiségbe. Az 
ott látható értékes műi kik egy nagy 
részét az 0 áregy et hö gyei saját 
maguk k--szi ették és adományozták.

— Pályáját. Vaskút község 
elöljárósága 3 községi rendőr- 
állásra pályázatot hirdet ápri is 
hó 30 - id lej irattal. Az á lások 
jövedelme évi 700 pengő fize­
tés ruházat és fe!s rerelés.

— Hirdetmény, Baja város I fokú 
tparhet'Séga közhírré teszi, hogy 
Deiy Géza Baján, Dilmady Győző 
utca 13. szám alatt keret és szrb 
dali fűrész felállítására telepengedélyt 
kér. A helysz ni tárgyalás határidejét 
folyó évi április hó 26 án délelőtt 9 
órára a helyszínére (Dalmady Győző 
utca 13. sz.) tűzi ki, mitől az összes 
érdekelteket ezúton is értesíti. Buja, 
3928, évi április hó 23 án. Dr. Ma 
darász az I fokú iparhatóság képv, 

— Lopás. Majsztrovics Márton 
-Mítéházi ut 12. szám alatti lakos 
panaszt tett a rendőrségen, hogy 
szombaton éjjel bezárt birkaőljából 
2 birka tűnt el. A rendőrség ez is­
meretlen tettes ellen a nyomozást 
megi nditotta.

— Bágyadt, levert, dolgozni kép 
leien egyéneknél a természetes „Fe 
renc József“ keserű viz szabaddá te 
szi a vérkeringést és emeli a gon­
dolkodó és munkaképességet. Be­
ható kórházi kísérletek alapján bébi ■ 
zonyult, hogy a Ferenc József viz 
szellemi munkásoknál, neuraszténiás 
embereknél és betegeskedő asszo 
nyoknál rendkívül jótékony hatású 
gyomor- és béltisztitó szer. Kapható 
gyógyszertárakban, drogériákban és 
fii szerüzletekben.

A női testnevelés,
(Folytaiét)

A női torna illatóleg test gyakoriéi 
három részreosztható és pedig :

1. Mű részi torna,
2 Könnyű athletika,
3. Régi értelemben veit testgya­

korlás.
I. Wti/észl fona.

lie tartozik a ritmikus torna 
melynek célja az összes izmok ki 
művelése, fejlesztése.

a) Az úgynevezett svéd torna 
(Mis. Stebin módszer)

b) A test és sie’lem együttes fej 
lesztáse (Bode rend rzer.)

c) Z snés gyakorlatok.
2 Könnyű atlétika.

Ide sorolandók : a labda játékok, 
korcsoyá-zás, vívás, lovaglás, tenni- 
szezés, szer orna, ú lás. A ioveg'ás 
lányoknál férfi nyeregben, asszonyok­
nál női nyereg használandó. Leg 
jobb a lovaglás, tennis és vívás.

3. Régi toria.
Itt mér csak kisebb inkább Iá 

nyoknak megfale ő gyakorlatok ve­
endők elő.

A testgyakorlás kifejleszti az 
egészséges testet, azt h ijlékonnyá, 
graciosóssá teszi, élénkíti az anyag 
cserél, vidámmá teszi e nőt megrója 
az eipetybü éstől, megszünteti a hát 
és « gerinöfdjást.

Így tesznek a magyar lányok a 
mai blzrirt lányokból a régi vidám 
arca, rózsás, bájos angya:ok, a 
magyar asszonyok, türőlpatUnt me­
nyecskék, a zsémbes, perlekedő mai 
öregasszonyok, anyósok, régi szeiid 
magyar asszonyokká.

A vidéki városok nőire vár itt a 
négy feladat, akiket még nem ron 
főtt meg a nagyvárosok bűnös le­
vegője, akikből még nem veszett ki 
a régi magyar asszonyok ideálja. Az 
ő kötelességük a mai modern lányo- I 
kát vissza vinni a család szentélyé­
be, megóvni a modernség romboló 
mérgétől, mert nagy-nagy boldogta­
lanság vár ezekre a fiatal lányokra, 
akik egyszer még sírni fognak a 
lányszobákban, hogy hová jutottak 
a nagy modernség, a nagy önnáiló- 
ság ülj in.

(Vége.)
tmvtwvwwmwvwwia

Tekintélyes
mellékeresetet érhetnek el köz- 
tisztviselők, nyugdíjasok és ha­
sonlók nemes ügyben való Köz­
reműködéssel. Ajánlatokat „Be­
csületes munka“ je igére a 
kiadóhivatalba kérünk

Vasárok.
24. Kedd: Büdszentmihály (lira 

ké). Báookszeolgyörgy Fölsői reg 
(kirakó), Golej, G ulakeszi, Httvan 
(kirakó) Iga', Juzszen a-.drá Kerka- 
szentmiálús, Köröstatcs** (draké), 
Nomesnép, Pnch-.ly, Répccszent- 
BlÖrgy, So .vidkert, S-e trice, Szé- 
csény, (kirakó), Szili, S zombalhely, 
T írje, Vasszc nlmihály.

25. Szerda : Lébény, So:nl>ószöl- 
ö', Toponár, Z 4 i.be-k

26. Ciüiörtöa : Balatonfrtkajár, 
Kisbér, Mtrcaltő, N igykálló, N így 
székely Tomas-entaodrás.

27. Péntek: S onujom.

Lsptuiajdono»: UJ Elet oyoeiii* r. i
~kiadó ás ki*dóhiv*»*l Tcsei- 

Kránitz István.

Ház
Budapesti ut 89 sz, ház eladó ház 
helyek né.kül 4O ezer pengőért. A I 

tu 19 helyiségből és 
pincéből. Azonnal beköltözhető. Ha 
el nem adatik, egy hét múlva kiidő 
és azonnal beköltözhető. Házhelyek 
azonnal eladók. Tejcsm.ok berendo 

zés és bu or ugyanott eladó.

lehetőleg gyermektelen 
házaspárt kerfes ma in 
I vei kezdődően e N rn- 
zeti Kaszinó, egv nlőre 

egy h jrmpi próbaidőre. ÓVidék 200 
ptn.-jó. Jelentkezés 25 én délu an 
6—7 óra között a Kaszinó igaz­

gató) mát.
***%***%*%»%%%<

Önkéntes árverés.

A sz' Antii u. 16 sz. hátit, mely 
ftl 7 szoba (5 parkéttás) füidőktobá- 
va', sz ötízes hozzávaló:' mellékhé- 
ly iségekkel, iúáilr, kocsiszín, víz­
vezeték, folyó hő 29-én, vasárnap 
d. e 10 ó rkor di Sándor Imre 
Ogő v- nodáféban, Má yás kir. (é-, 
önkéntes árverésen eladjuk. Vevő az 
egész ivzat f évi aug. 1 én elfog- 
laina j

E^y két koszios

teljes ellátásra Sí
Arioszáros Lázár u. 8.

Vásároljonaz Dj Életben.

parnaés 
lámpa- 

, ernyő,
bördombofcitás, batikolás, reliffüzás, tülmunkák, 
diflinmunkák, valamint minden e szakmába vá­
gó munkát a legjutányosabb árban késsitem.

A n. é. közönség szives pártfogását kérve
jPestalits Ilonka

Huny dy János ucca 39 sz.
kwvwmiww

II Sldar jó könyvedet olvasni?
Még részletre is kaphat 

az „U J ÉLET“ R. T.-nál Baján.

Huscsomagolópapir
hentesek és mészárosok részére, kapható az 

UI ÉLET NYOMDA R. T. PAPIRKERESKEDÉSÉBIN.
:—:___________ 10 kg. vételnél árkedvezmény. ;—:

Cipók olcsón kaphatók
B R II S Z T LAJOS divatttzletében.

i

,
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14 P
ffollmann 10 pengő

i mé'enrázsánkint házhoz
--------------------jr~—jrszál II ilva.

VÄ rrOQ©P!SíeÍn fcurgcn^akeresk.
« Patak iiepa 7.Pttt »»VÁLT JÓ MINÓSÉSflEN

etwacR varrógép. Fiatal leányt bejár« nő- 
Baja.ErznebeVhír 4uic«Tiü Bek keresünk. Cirfusz

Ferenc ucea 12jd.

! Vásároljunk az „üj Eiei“ ben

Ízléses virágcsokrok, koszorúk,
virágkosarak (járdiniek)

A virágvilágban.
SAXLEHNER ANDRÁS

HUNYADI JÁNOS
természetes kesertivize

v llfgbirét elterjedtvÁgét etilárri elketréezel illendő tt-mőreégónek, enyhe A* mindig roog
biibflá betáeínek kheePnheti.

Kovácsok kik a lóvá 
salástan, 
get dESégi 
eszközök és 

gépek javitásébsn, fiCSOk kik fa­
ragás <s éptleimunkébban jó gya­
korlattá! rendelkeznek jelentkezzenek 
az URADALOM JÖSZ4 GIGAZGATÓ 
SÁGNÁL Püs pár pusztán. 

Meghívó.
Magán- vagy üzleti ügyekben! 

utazások alkalmával
BUDAPESTEN

a legkellemesebb otthont nyújt­
ja a legelőnyösebb feltételek 
mellett a keleti pályaudvar ér­
kezési oldalával szemben levő

«RAND BOTEL PARK 
nagyszállód!

Budapest, Vili, Baross-tér 10 sz. 
mert 20°/o engedményt kap 
mjnt ezen lap előfizetője olcsó 
szoba árainkból IQ°/o enged­
ményt kap olcsó éttermi ára­
inkból. (Kilünő házikonyha). 
5 pengőt megtakarít autót« xi 
költséget, mert gyalog átjöhet 
egy perc alatt a pályaudvarról. 
Nálunk otthon érzi magét i 1 

Elsőrendű kiszolgálás, szigorú­
an családi jelleg. Saját érdeke 
ezen előnyök folytán, hogy ok­
vetlenül nálunk szálljon meg. 
Bőzetes szobamegrendelés aján­

latos.

Ahtólfli-I ^5 s5v It
eiixsn iü t

í■" iar:’. ' bv 1 •• ■*'
OPKI'-

mötor HeréHpároH
Angol—Német—Amerikai

30. lypus

legolcsóbb árak, 1 gkedvezöbb részletfizetések, szakszerű
garancia

Kerékpárok
és javítások

H Megtaláltam, amit kerestem

f Frankel és Horváth-nál
■ Budapesti ut 15.

TV- ; ,-t

2 utcai

bútorozott szoba
különbejántu tágas elö.zobíval 
május 1-re külön, vagy együtt

kiadó.
Szt Antal utca 41. szám alatt.

A Pókus-ucca 41-szám

ház eladó.
All 3 uccai szoba, előszoba, 
konyha, speiz s az Ö z-uccára 
külön házhelyeit május 1-re 

beköltözhető.

eladó.
40 kg.
arankamentes lucerna­

mag
Cím a kiadóban.

Könyvnyomdái tanuló
•— felvétetik —e 
n Uj Elot rt Wnyvnyimdajob.n 

NvomatfttO *s (jj Klet ?, I.

Olcsó és fényes temetéseket rendez 
I aI Gondviselés
í temetkezési vállalat.

Belvárosi plébániával szemben, Haynald-utca. Szép gyász* 
kocsi ; koporsókban; szenfödelekben nagy vábazték.

A belvárosban egy modern

üzlethelyiség
méjus tizenötödikére

kiadó.
Bővebbet ö?v. STAMPFL JENŐ-né- 

Zárda utca 6.

ÁIliimli BlJa_Vaskut kö-
M” lllvlv zött talajvíztől szen­
vedő földje van, annak lecsa­
pódás iránti kérvényének alá­
írására Á-pkd ucca 7. szám 
alatt a legrövidebb időn belül 
a délelőtt örákban keressen 
fel. S bleicher Ákos.

Olcsó b lett a * a átú
1 drb, petrolcomfőzö 2 lánggal 12— P
1 kg. legjobb í«permetező ezer 1-20 »

drb, fapermetezö — — — 13 50 »
1 „ permetezőgép S.Wermorel 44— „
1 „ öntözd kanna rózsával — 4 80 »
1 méter keritéafi uat— — — - 60 .

I kész’et i árgarézfü||nnyrwd 4 80 ,
1 drb. mosdóélváuy — — — 8— „
3 . lábos v. fazék 1 2 3 liter 4 65 „
1 „ husörlö — — — — 7— .
1 „ kávé» Hö — — — — 4— .
1 „ vasaló — — — — 6— .
1 , burgonyán) omó — — 2— ,
1 „ 10 kilós konytbmérleg— 14-50 „

1 „ jégizekrésy — — — 90— „
1 „ 8svtalilizhe:y — — — 40 - .
1 . felmosó veder — — 2— .
1 „ vizesksnna zomóncos — 8— .
Eichhardt és Kréinesz

varkereskedésében Baján.

Ruházati cikkek:
Legolcsóbb vásárlási forrása,
Welchner Lőrinc

rCíöekereakedéso Erzsébet kúrálj né ucca €-•*•
• ; ■ ■ - V

Éjjeli szolgálatot tart
Április 23-töl április 30 tg.
céggel fél 6 óráig és vasárnap 

délután nyitva
dr Makray László 

Gyarmati Emil
ay egyezertől*.

Kokszszükségletét
fedezze SÉEER ISTVÁN telepéről.
Telefonrendélések is a leggy ér­

sz bban eszközöltetnek.
Telefon: S&31.

» • - ■ . : ' - V U ■ •

RÖFÖSÁRÜK:
Legnagyobb választék, 

legkedvezőbb árak.

Welchner Lőrinc
Krzsébet királyné-ucca 6. sz.

Budapesti nt 91. szánra ház
rőnyvnv Bal».

azonnali beköltözésreoición eladó,
mm*


